Получение информации о возможности подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения
Для получения информации о возможности подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения правообладателю земельного участка необходимо заполнить Форму заявления.

Предоставленная информация о возможности подключения (технологического присоединения) объекта к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения содержит:
- возможные точки подключения (технологического присоединения) объекта к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения; 
- максимальная нагрузка в возможных точках подключения (технологического присоединения) объекта: мощность и (или) объем потребления ресурсов;
- информацию о плате за подключение и ориентировочные сроки подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.

Общий срок получения информации о возможности подключения (технологического присоединения) объекта к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения, составляет не более 14 рабочих дней с момента предоставления заявления и схемы расположения земельного участка. 
[bookmark: _GoBack]
Информация о возможности подключения (технологического присоединения) объекта к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения осуществляется без взимания платы и не является основанием для проектирования.
